

Quaterna Plant



Biozulassung: Das Produkt ist europaweit in den meisten Ländern für den Biolandbau bereits zugelassen. In Österreich wurde der Antrag eingebracht und wird gerade bearbeitet.

Kulturhilfe für Baumzucht, Weinbau und Gemüseanbau

Hergestellt aus natürlichen, unbehandelten organischen Materialien, sowie einer Selektion von Mikroorganismen (vorwiegend Pilze), die von Marcel Mezy (Frankreich) aus speziellen Pflanzenkomposten isoliert worden sind.

Wirkung

Quaterna Plant wird als Bewurzelungshilfe verwendet, wodurch es zu folgenden Effekten kommt:

- Verbessertes Wurzelwachstum
- Verbesserte Anwachsen der Pflanzen beim Umpflanzen
- Erhöhung der Stressresistenz
- Verbesserte Aufnahme von Wasser und Mineralstoffen

Anwendung

Allgemein: Bitte beachten: immer das Wasser zum Produkt dazumischen und nicht umgekehrt. Dadurch wird die Homogenisierung stark erleichtert. Pro Pflanze werden nur 2-4 g des Produktes benötigt (im Weinbau 1-2 g/Pflanze, in Baumschulen 5-15 kg/ha)

Wurzeln Eintauchen: Durch Wasserzufuhr zum Produkt eine Schlammbrühe herstellen und die Wurzeln unmittelbar vor dem Pflanzen eintauchen. Pro 1 kg Quaterna Plant mindestens 2 Liter Wasser zugeben.

Infusionen: Quaterna Plant mit viel Wasser verdünnen (mindestens 1:10), die wurzelnackten Pflanzen eintauchen und mindestens 1 Stunde einwirken lassen. Danach sofort pflanzen. Weinpflanzen oder Bäume können auch 1-2 Tage eingetaucht bleiben.

Bewässerungsanlagen: Quaterna Plant 1:10 bis 1:20 mit Wasser verdünnen und damit die Pflanzen (zB. Sämlinge) eingießen.

Lagerung

Das Produkt kühl und trocken lagern. Behälter nach der Verwendung immer schließen.

Preise

Einheit	Preis pro kg *	Preis pro Einheit *
5 kg Eimer	81,36 €	406,80 €
* Preise inkl. 13% MwSt., ab Werk Riedlingsdorf		



Die beste Erde unter der Sonne

Gültig bis 31.12.2020